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la, nyme no3HAHUS He 21adoK.
Ho 3Haiime 8blL CO WLKONbHBLX 1em:
3azadox 6onvuwe, uem pas2aoox
H nouckam npeoena Hem. _ . s




BoccrtaHoBUTE Lenouky BbIMUCIIEHUIA
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Kakoe yucno nponyuieHo?

050 o o

N euwe 3anaHue




Onpepenutb NOPAAOK AeUCTBUA
B npumepax

1) 35-18+250:2
2) 35-(18+250):2
3) 35-(18+250:2)

Kakue aeucTesua HA3LIBAOTCA AeUCTBUSMU
Nepeou CTyneHwu?
*BTtopou ctyneHu?

*Kak BLINOMHAOTCA AeUCTBUA NpU P
HaxoxXxaeHUU 3HauYeHus BbIpaxxeHus?



Pasraaaute pebyc




Tema ypoka
LTeneHb Yncna.

KBagpaTt u Kyo
YncCria»




Cymma, B KOTOpPOU criaraembie
PABHLI APYr APYrY

3+3+3+3+3+3+3

3

3 *7:21



TTpousseneHue, B KOTOPOM MHOXUTENU
PABHLI ApYr ApYyry

3x3 %3 x3 x3 x3 x3

37=2187

3anuck 37 uutaroT
«TpU B CeAbMOU CTeneHu»




OcHoBHbIE NOHATUSA

TToka3zatenb cteneHwu

CteneHb

OcHoBaHUue cTeneHu




Btopasa cteneHb yucna Hasbieaercs
KBAAPATOM Yucna

2

3 ° 3= 3 (npu s keagpane)

TTpousseneHue a-a-a HA3LIBAIOT
KBGAPATOM YUCNa a U 06O3HAYArOT d

2
a“"a-=a




Tabnuua keaaparos

nepebix 10

HATypasbHLIX Yucen

10

16

25

36

49

64

81

100




TpeTba cTeneHb YMucna HasbiBaetTca Kybom uucna

4 - 4 - 4 = 43 (4emvipe B Kybe)

TTpousseaeHue a ° a ° a HasbIBAFOT Kybom umucna a

n 0603HauaroT 03




Tabnuua kybos
nepebix 10
HATYpAnbHLIX Yucen

a|1|8|27|64| 125|216 | 343 | 512 | 729 | 1000
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TTepeaa cteneHb nroboro
Yucna pasHa CAMOMY YUCIY



3anucb npousBeaeHUs paBHbIX MHOXUTerneun B

Vo 4 BUAE cTeneHU romMoraetT BO MHOXecTBe
cuTYyauumn, nroASM CAMBIX PA3NYHBLIX
npogeccun.

Bonbwyro papaoctb OT u30bpeTeHUs cTeneHew
AONYyYUNIU  ACTPOHOMBI, KOTOpbIe paboTaroT C
OrPOMHBIMU Yucnamu. Hanpumep,

macca 3emnu 24
6.000.000.000.000.000.000.000.000 kr = 6°10 Kr

27
1 983.000.000.000.000.000.000.000.000.000 kr =1 983-10 «r




TTpouutaute creneHu

5
7 «Cemb B NATOU CTeneHu»
4
9 «[leaTb B YeTBEpTOU CTENeHU»
2 A\
3 «Tpu BO BTOpOU CTeneHu»
unu « Tpu B KBaApares»
3

«[Tatb B TpeTbeln cTeneHu»

unu «TTatb B Kx56» N




TTpeacrasbTe npousseneHue 8 suae
cTeneHU, Ha3o0BUTe NokKasaresib U
OCHOBAHUe CTeneHu, BbLIMUCUTE

3:3-3:3=3%*=81

5.5.5=53=125



BoinonHute 3saaaHus
U3 yyebHuka

i~ Ne 263 (s,r)
Ne 269 (a)
Ne 272 (a.s)

9 nomHio!
eciiu B UUCIIOBOe BLIpAXEHWEe BXOAAT
cTeneHu Ymncen, TO UX 3Ha4YeHUe BbIYUCNSIOT
A0 BLINOJHEHUA OCTAJIbHbLIX AEUCTBUMN.




TecT

1. Kyb6 uucna - avo:

A) npoussefeHue TpexX OAUHAKOBBLIX YuUcen
b) cymma Tpex oauvHAKOBLIX Yucen
B) cymma asyx uucen

2. Yucnosoe 3HaueHue BbIpaxeHua 62 pasHo:

A) 12, B) 36, B) 8.

3. Yucnosoe 3HauyeHue BbIpaxeHUa 4° pasHO:
A) 12, b) 16, B) 64.

4. BerpaxeHue 5 + 5 + 5 o3Hauaer
A) 52, 5)5+3, B)5 - 3.

TTposepb ceba

Homep 3aaaHus 1 2 3 4
TTpasunbHbIU OTBET A b B B



Bbruucnure




Berumcnure ycTtHO
3°-1=B
2+ 4 = 24
(243)-4 =9
2°*3 =2
(50:5)" - 8 =36

23




TMToasepnem utoru

37\
Othoszrare MNdrazao3ns
373%3#3x3x3% 3

7
3 ”Tp;f B ceObMOoU cmeneHu”

3

3 “Tpwn 8 Kybe”

2
3 “Tpn 8 keadpame”




OueHuTe cBOIO
neatTesnibHOCTb Ha
ypoke

Y meHs BO3HUKANU
TPYAHOCTU Ha ypoKe,

HO 9 C HUMU Cnpasuncs.
9 noHan csou owubku

u 6onblwe noctaparochb
He AONYCKAaTb UX.



HNomaluHee 3aaaHue

T1.3.4, Ne257(a,6), Ne259




YpoKk oKOHYeH.
Cnacubo scem!




